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Exmo. Senhor Presidente desta Colenda Câmara Municipal de Bom Retiro do Sul-RS.          
                                                                           


                                                                                                      MOÇÃO DE PESAR à Família de Carlos Teobaldo Gewehr pelo seu falecimento ocorrido dia 17 de julho de 2022.


Os Vereadores da Câmara Municipal de Vereadores de Bom Retiro do Sul, nos termos regimentais, e ouvido o Plenário, manifestam sua solidariedade e encaminham a presente MOÇÃO DE PESAR, pelo falecimento do Sr. Carlos Teobaldo Gewehr.
Carlos, era natural de Estrela, teve três filhos e oito netos, trabalhou na agricultura, gostava da cultura e foi músico. Sempre atuante na política e preocupado em melhorar nosso município.  
Foi Secretário de Obras, da Saúde e da Agricultura, atuou em diversas áreas de nossa cidade, logo era um grande conhecedor de nossa comunidade
Lançou-se na carreira política em 1988, quando foi eleito vereador para o mandato de 1989/1992. No ano de 1992 foi eleito Vice-Prefeito para o mandato de 1993/1996, após novamente candidatou-se a vereador o qual atuou de 2001/2004 e foi reeleito de 2005/2008.
A partida do Sr. Carlos Teobaldo Gewehr, sem dúvida deixará uma grande lacuna em nosso município e na política.
Aos familiares, o nosso fraternal abraço com votos de pesar, e irrestrita solidariedade pela triste e irreparável perda, aos quais expressamos as nossas sinceras condolências.



  Plenário Herbert Brackmann, 19 de julho de 2022.
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