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AUTÓGRAFO Nº 065/2022
Redação Final do Projeto de Lei Nº 067/2022 oriundo do Poder Executivo

[bookmark: _Hlk105662138]Dá denominação a artérias do Loteamento Colina dos Coqueiros no município de Bom Retiro do Sul e dá outras providências.


      EDMILSON BUSATTO, Prefeito Municipal de Bom Retiro do Sul, Estado do Rio Grande do Sul, em cumprimento ao disposto no art. 58 da Lei Orgânica do Município;
                 FAÇO SABER que o Poder Legislativo aprovou e eu sanciono e promulgo a seguinte Lei:

[bookmark: artigo_1]      Art. 1º As artérias localizadas no Loteamento Colina dos Coqueiros, com acesso pelas ruas Albrecht Otto Frantz, Cristal, Diamante, Turmalina e Topázio, no bairro São João, neste município, possam ter a seguinte denominação:
I – prolongamento da rua Ênio José Klock, no alinhamento da via que possui o mesmo nome, com início na área de propriedade de Roque Dornelles e término na área de propriedade de Moacir Paulo de Souza, passa a ter a denominação de " Ênio José Klock”;
II – rua Diamente (trechos 1, 2 e 3), compreendido entre a rua Diamante e a rua Albrecht Otto Frantz, passam a ter a denominação de "rua Diamante";
III – avenida Lindolfo dos Santos (trechos 1, 2 e 3), compreendido entre a rua Turmalina e a rua Albrecht Otto Frantz, passam a ter a denominação de "avenida Lindolfo dos Santos";
IV – rua José Auri Rodrigues, compreendida entre a área de propriedade de Roque Dornelles e a área de propriedade de Moacir Paulo de Souza, passa a ter a denominação de "rua José Auri Rodrigues";
V – rua Conselheira Roseli Maria Pretto Fontana, compreendida entre a área de propriedade de Roque Dornelles e a área de propriedade de Moacir Paulo de Souza, passa a ter a denominação de "rua Conselheira Roseli Maria Pretto Fontana";
VI – rua Ilário Eidelwein, compreendida entre a avenida Lindolfo dos Santos e a área de propriedade de Moacir Paulo de Souza, passa a ter a denominação de "rua Ilário Eidelwein";

                Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.       



Gabinete do Presidente Câmara Municipal de Bom Retiro do Sul, 20 de julho de 2022.


                      Clóvis Pereira dos Santos                                       Marcelo Kerber
   Presidente                                                                            Diretor
  Câmara Municipal de                                                         Câmara Municipal de
      Vereadores de Bom Retiro do Sul                                   Vereadores de Bom Retiro do Sul
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